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Pravděpodobně v únoru 2026 by měla začít stavba nového výjezdové stanoviště krajských
záchranářů v Humpolci. „Rozhodli jsme o zahájení zakázky na výstavbu výjezdové základny,
která by měla být podle stávajících plánů hotová do 16 měsíců od předání staveniště.
Vyroste podél ulice Máchova na stávající zahradě krajské příspěvkové organizace Domova
Háj,“ informoval hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla po jednání rady 3. listopadu 2025.

Na místě má vyrůst dvoupodlažní nepodsklepená novostavba s pěti parkovacími místy a s
fotovoltaickou elektrárnou na ploché střeše výjezdové stanice. Ta bude mít tvar dvou obdélníků
propojených prostorem ve tvaru lichoběžníku. Budovu bude vytápět tepelné čerpadlo. Objekt bude
zahrnovat pobytové prostory pro záchranáře a lékaře, šatny, provozní a hygienické zázemí,
technickou místnost, sklad, obslužnou chodbu a garáže pro sanitky.

„Předpokládáme hodnotu stavebních prací ve výši 67,75 milionu korun bez DPH. Samozřejmě záleží,
jak dopadne výběrové řízení,“ upřesnil náměstek hejtmana Kraje Vysočina zodpovědný za krajský
majetek Otto Vopěnka.

V Kraji Vysočině už funguje od prosince 2024 nová výjezdová stanice pro záchranáře v Telči a staví
se v Bystřici nad Pernštejnem, kde má být hotovo letos v prosinci. Jednopodlažní budova se zázemím
pro krajské záchranáře a sanitky by měla vyrůst také v jihozápadní části Pacova. Připravuje se
projektová dokumentace, předpokládané zahájení výstavby připadá na začátek roku 2027. „V
případě stanice ve Velkém Meziříčí je hotová projektová dokumentace a zahájení stavby plánujeme
na polovinu listopadu letošního roku. Nová stanice má vyrůst také v Náměšti nad Oslavou,“ doplnil
radní Kraje Vysočina pro oblast zdravotnictví Jiří Běhounek.

Na už fungující výjezdovou stanici v Telči, stejně jako na výjezdovou stanici, která se staví v Bystřici
nad Perštejnem, a připravovanou ve Velkém Meziříčí kraj čerpá, respektive plánuje čerpat evropské
peníze z Regionálního akčního plánu. Ty mají pokrýt 85 % výdajů. Výjezdovou základnu v Humpolci a
Pacově bude kraj financovat z vlastního rozpočtu.
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